

『第3版 よくわかる 社会福祉法人の決算実務』正誤表

本書164頁、④の仕訳において、次のとおり誤りがありました。
心よりお詫びして訂正いたします。

【誤】

④ 平成25年度決算時の仕訳 1年基準の適用

借方科目	金額	貸方科目	金額
1年以内返済 予定リース債務	1,665,248	リース債務	1,665,248



【正】

④ 平成25年度決算時の仕訳 1年基準の適用

借方科目	金額	貸方科目	金額
リース債務	1,665,248	1年以内返済 予定リース債務	1,665,248